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BIBLIOTHEK
Anschaffungen 1950

2037 Alpineum Helvetioum, 2

Bände, 40, 1:245 Seiten, II :

276 Seiten, mit Bildern, Bern
1949 B 5648 A + B

2038 Angerer Hermann,
Hilfeleistung bei Unfällen im Oo-
birge, 8°, 94 Seiten mit
Bildern, Innsbruck 1950 B 5662

2039 Balmer Emil, Die Walser
im Piémont, 8°, 239 Seiten
mit Bildern, Bern 1949 B 5645

2040 Berge der Welt, Vol. V.,
Schweiz. Stiftung für Alpine
Forschung. Wyss-ÏJunand,
Himalaya-Expedition 1949
usw., 8°, 234 Seiten mit
Bildern und Karte, Bern 1950 B 5658

2041 Berner Heimatbücher Nr.
43/44. Walter Läderach,
Bernische Burgen und Schlösser,
8°, 96 Seiten mit Bildern,
Bern 1950 B 5665

2042 Bowald Fred, Lagunen-
stürme (franz. Guinea), 8°,
285 Seiten mit Bildern,
Zürich 1945 B 5672

2043 Cannegieter H. O., Was
lehren uns die Wolken, 8°,
127 Seiten mit Bildern, Bern
1949 B 5644

2044 Eggenberg Paul, Skibüchlein

für junge Leute, 8°, 120
Seiten mit Bildern, Aarau
1950 B 5664

2045 Eidenschink Otto, Richtiges
Bergsteigen, 8°, 224 Seiten
mit Bildern, München 1951 B 5675

2046 Filchner Wilhelm, Ein
Forscherleben, 8°, 388 Seiten, mit
Bildern und Karten, Wiesbaden

1950 B 5647
2047 Gardi René, Blaue Schleier,

rote Zelte. Eine Reise im
Wunderland der südlichen
Sahara, 8°, 268 Seiten mit
Bildern, Zürich 1950 B 5667

2048 Gardi René, Nordland. Unter

Fischern an Norwegens
Küsten, 8°, 199 Seiten mit
Bildern, Zürich 1946 B 5666

2049 Gardi René, Walfischjagd.
Erlebnisse bei Walfängern an

der norwegischen Küste, 8°,
164 Seiten mit Bildern, Aarau

1947 B 5673
2050 Gorer Geoffrey, Geheimes

Afrika und seine Tänze, 8°,
286 Seiten mit Bildern, Bern
1950 B 5670

2051 Gretschmann Emil, Lok-
kender Fels, leuchtenderFirn,
8°, 239 Seiten mit Bildern,
München 1950 B 5650

2052 Me. Guire Paul, Australien,

Kontinent der Zukunft,
8°, 362 Seiten mit Bildern,
Zürich 1950 B 5669

2053 Hoek Henry, Mit Schuh
und Ski, 16°, 197 Seiten mit
Bildern, Zürich 1950 B 5659

2054 Jenny-Lips, Dr. Heinrich,
Vegetation der Schweizer
Alpen, 8°, 240 Seiten mit
Bildern, Zürich 1948 B 5671

2055 Imhof, Prof. Ed., Gelände
und Karte, herausgegeben
vom EMD, 8°, 255 Seiten mit
Bildern und Karten, Erlenbach

1950 B 5651
2056 Kieffer F., dipl. Ing.,

Erforschung der Beatushöhlen
1946/47. Hardermandli,
Sonntagsbeilage Oberland. Volksblatt,

24.8.1947 Interlaken B 5637
2057 Kinzl Hans und Schneider

Erwin, Cordilliera Bianca (Peru).

Andenexpedition des
Alpenvereins, 8°, 47 Seiten mit
Bildern und Karte 1 : 200000,
Innsbruck 1950 B 5661

2058 Koenig-Rütschi, Dr.H., In
memoriam P. M. Paul Mon-
tandon-König, 1858—1948,
Ehrenmitglied des SAC.
Sonderabdruck «Die Alpen»,
1948, Heft 10, 8°, 14 Seiten
mit Bild, Bern 1948 B 5636

2059 Leitmeier, Dr.H., Einführung

in die Gesteinskunde, 8°,
275 Seiten mit Bildern, Wien
1950 B 5656

2060 Lerch Christian, Köniz.
Berner Heimatbücher Nr. 45,
8°, 56 Seiten mit Bildern, Bern
1950 B 5653
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2061 Manker Ernst, Menschen
und Götter in Lappland, 8°,
217 Seiten mit Bildern,
Zürich 1950 B 5668

2062 Mountaineering Handbook,
Herausgeber: The Association
of British Membres of the
Swiss Alpine Club, 8°, 168
Seiten mit Bildern, London
1950 B 5654

2063 Mühlemann Hans, Die dritte
Durchkletterung der Ei-

gcrnordwand, Sport Nr. 94,
15.8.1947, Zürich B 5638

2064 Österreichischen Alpenvereins,

Jahrbuch des
(Alpenvereinszeitschrift, Band 74),
1949, 8°, 143 Seiten mit
Bildern. Beilage: Karte Oetz-
taler Alpen (separat aufgezogen),

Innsbruck 1950 B 5677
2065 Reglement für die

Bergführer und Träger des Kantons

Bern. Tarif für die
Bergführer und Träger des Kantons

Bern, 6. Juli 1948 B 5639 A+B
2066 Roch André, Die klassischen

Gipfelbesteigungen der
Alpen, 8°, 24 Seiten mit
Bildern, Zürich 1951 B 5660

2067 Rytz Walter, Waldblumen,
16°, 64 Seiten mit Bildern,
Bern 1950 B 5643

2068 Schäfer Ernst, Fest der
weissen Schleier. Eine
Forscherfahrt durch Tibet nach
Lhasa, der heiligen Stadt des

Gottkönigtums, 8°, 199 Seiten

mit Bildern, ^Braunschweig

1950 B 5663
2069 Schaufelherger Otto, Das

Zürcher Oberland, Schweizer
Heimatbücher Nr. 34, 8°, 16
Seiten mit Bildern, Bern 1949 B 5646

2070 Schweizer Heimatbücher
Nr. 30.
Renaud André, Schweizer
Gletscher, 8°, 48 Seiten mit
Bildern, Bern 1949 B 5641

2071 Schweizer Heimatbücher
Nr. 31/32.
Zendralli A. M., Das Misox,
8°, 128 Seiten mit Bildern,
Bern 1949 B 5642

2072 Schmid Walter, Rendezvous

in Zermatt, 16°, 95 Seiten

mit Bildern, Bern 1949 B 1949

2073 Sekeley Tibor, Durch
Brasiliens Urwälder, 8°, 210 Seiten

mit Bildern, Zürich 1950 B 5655
2074 Seylaz L., Favre B., Hen-

choz L., Les Gastlosen, 8°, 52
Seiten mit Bildern, Neuchä-
tcl 1950 B 5657

2075 Skiclub Bern zum
fünfzigjährigen Bestehen 1950.
Erinnerungen aus fünfzig Jahren

Skisport. Schriftleitung:
Hans Althaus. 8°, 127 Seiten
mit Bildern, Bern 1950 B 5676

2076 Zbinden Hans, Natur- und
Heimatschutz — eine soziale
Pflicht. Sonderabdruck aus
dem Jahrbuch 1947 des
Uferschutzverbandes Thuner- und
Brienzersees, Thun 1947 B 5640

2077 Zurflüh Hans, Das Relief.
Anleitung zum Bau von
Reliefs, 8°, 62 Seiten mit
Bildern, Bern 1950 B 5652

Bildwerke;
2078 Recuerdos de Chile, Berg-

photographien, Mendoza B 5679

Karten, Clubführer, Wanderbücher,
Panoramen
Skitourenkarte : Bivio—Oberhalbstein

1 : 50000, Küm-
merly & Frey, Bern 1946 C 1294

Karte der Oetztaler Alpen,
Blatt Gurgl, 1 : 25000, Österreich.

Alpenverein, Wien 1949 C 1293
Schweizer Wanderbuch 2, Basel

II, 16°, 150 Seiten mit
Karten und Bildern, Bern
1950 C 1292

Schweizer Wanderbuch 4, Un-
ter-Engadin, 16°, 234 Seiten
mit Karten und Bildern, Bern
1950 C 1291

Panorama vom Doldenhorn,
Blattner Otto, 105 x 23 cm,
gerahmt, erworben an der VI.
Schweiz. Ausstellung Alpine
Kunst Bern 1950 B 5678

Periodika;
Der Winter 1949/50
Der Bergsteiger
La Montagne (CAF)
Alpine Journal
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